
Giải bài 2 trang 45 sgk toán Hình Học lớp 10
Đề bài

Cho ba điểm O, A, B thẳng hàng  biết OA = a, OB = b. Tính tích vô hướng của [image: image1.jpg]


 trong hai trường hợp

a) Điểm O nằm ngoài đoạn AB

b) Điểm O nằm trong đoạn AB

Đáp án
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a) Khi O ndm ngoai doan AB thi hai vec to 041& va CTb cing huéng va géc
L iy e
(OA,0B) = 0" = cos(OA,0B) =1 nen OA.OB=a.b.

. -5
b) Khi O ndm ngoai trong doan AB thi hai vecto OA va OB nguoc hudng va géc
- = iy - o - o
(OA,0B) = 180°= cos(04,0B) = —1 nén OA.OB b.
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